



Завершено расследование уголовного дела в отношении начальника районного отделения судебных приставов, обвиняемой в превышении должностных полномочий



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника отделения – старшего судебного пристава Ольховатского РОСП УФССП РФ по Воронежской области. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Уголовное дело возбуждено по результатам доследственной проверки и на основании материалов, предоставленных сотрудниками УФСБ России по Воронежской области и прокуратуры Воронежской области.

Следствием установлено, что обвиняемая, действуя из личной заинтересованности, в целях оказания содействия своему знакомому совершила умышленное списание денежных средств, принадлежащих коммерческой организации, не являющейся должником. Указанные действия должностного лица повлекли существенное нарушение прав и законных интересов организации, причинение материального ущерба на сумму более 9 млн рублей.

На предварительном следствии обвиняемая не признала вину. Вместе с тем ее вина подтверждается показаниями представителя потерпевшего и свидетелей, материалами, предоставленными сотрудниками УФСБ и прокуратуры Воронежской области, заключением компьютерно-технической судебной экспертизы, протоколами осмотра, иными материалами



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

уголовного дела, признанными достаточными для направления уголовного дела в суд с утвержденным обвинительным заключением – рассказал руководитель Россошанского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Вадим Стрижаков.

12 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1860169>